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7ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

 

«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ» 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΓΑΥΔΟΥ 

 

Στο πλαίσιο της πρόληψης και προαγωγής της ψυχικής υγείας στην κοινότητα, καθώς και της 

ενίσχυσης της πρόσβασης του πληθυσμού απομακρυσμένων περιοχών σε Πρωτοβάθμιες 

Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας αλλά και της διασύνδεσης των Δομών Υγείας, η Κινητή Μονάδα Ψυχικής 

Υγείας Ενηλίκων, Παιδιών & Εφήβων Χανίων του Πε.Δ.Υ.Ψ.Υ. 7ης  Υ.Πε Κρήτης πρόκειται να 

υλοποιήσει δράσεις ψυχικής υγείας στο Δήμο Γαύδου. 

 

Ειδικότερα, Διεπιστημονική Ομάδα της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας Ενηλίκων, Παιδιών & 

Εφήβων Χανίων και του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Ενηλίκων με Ιατροπαιδαγωγικές Υπηρεσίες 

Χανίων, σε συνεργασία με το Κ.Υ. Κανδάνου και την υποστήριξη της Διοίκησης του Γ.Ν. Χανίων,  

ανέπτυξε ένα πρόγραμμα δράσεων ψυχικής υγείας στη κοινότητα, το οποίο θα λάβει χώρα στο  

Δήμο Γαύδου από 4/6/2025 έως 6/6/2025.  

Η διεπιστημονική ομάδα αποτελείται από εξειδικευμένους Επαγγελματίες ψυχικής υγείας 

διαφόρων ειδικοτήτων: Ψυχίατρο, Ψυχολόγο, Επισκέπτρια Υγείας, Κοινωνική Λειτουργό και 

Νοσηλεύτριες. 

Σκοπός της επίσκεψης είναι η παροχή πρωτοβάθμιων υπηρεσιών ψυχικής υγείας στην κοινότητα 

της Γαύδου, οι οποίες είναι: 

 

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ & ΕΦΗΒΟΥΣ: 

Ψυχοκοινωνική υποστήριξη, συμβουλευτική και  ενίσχυση του γονεϊκού ρόλου σε γονείς και 

κηδεμόνες.  

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΕΝΗΛΙΚΕΣ: 

Διερεύνηση και υποστήριξη του ενήλικου πληθυσμού, αναφορικά με θέματα ψυχικής υγείας, 

καθώς και ψυχιατρική εκτίμηση όσων πολιτών το επιθυμούν.  

Για τον προγραμματισμό ραντεβού αλλά και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία, οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται:  

• Στο ΠΙ Γαύδου και την αγροτική ιατρό Δανάη Δαφνομήλη, τηλέφωνο 2823041195 ή 

• Στο γραφείο της Κινητής Μονάδας που βρίσκεται στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας Χανίων, κατά 

τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δευτέρα – Παρασκευή και ώρες 08:00π.μ.– 14:00μ.μ.) στο 

τηλέφωνο 2821340510  

 

 


